



## FRANJEVAČKA CRKVA SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU TJEDNE OBAVIJESTI



GODINA II. broj 84 15. rujna 2013.

### RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9, 11 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

DVADESET I ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU - U GODINI „C“

## NAĐENA OVCA, DRAHMA, SIN



MISAO TJEDNA

SADA JE NAJVE A SVETINJA  
NOVAC I SVE ŠTO SE NJIME  
MOŽE KUPITI: UGODA,  
UDOBNOST, BLAGOSTANJE,  
UGLED, RASKOŠ, A ŽRTVUJU  
SE OVJEKOV MIR I SRE A,  
GAZE SE MALENI I SLABI.  
TAKAV SVIJET OSUĐEN JE NA  
UMIRANJE.

**Phil Bosmans**

Milosrdni otac u ovoj prisposodbi je Bog. On jedini može tako ustrajno i strpljivo ljubiti i praštati. Prepoznamo Isusov glas i poruku u onome što je otac rekao starijem sinu i oslušujemo to kao poruku za nas danas.

„Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je.“  
Zar ništa ne razumiješ? Sve moje tvoje je. Sve sam podijelio s tobom. Nemam za tebe nikakve tajne. Od mene si primio život i taj isti život u potpunosti dijeliš sa mnom. Nisi ni u čemu prikraćen. Pokušaj shvatiti: ono što ti misliš da je život, ono na čemu svome bratu zavidiš nije nikakav život. Vjeruj mi to. Provoditi život u rasipnosti, bez reda i odgovornosti, uživati bez ljubavi, trošiti bez računice, misliti samo na sebe, na ovaj trenutak i drugo ništa: sve to nije život. To je istinska smrt.

Kada biste me danas barem vi shvatili. Još se uvijek borite za svoja prava; još uvijek tražite svoje uživanje, svoje dobro. Bojite se dijeliti svoja dobra i svoje sposobnosti s drugima. Bojite se živjeti za druge. Zavidni ste drugima koji mene ne poznaju, koje kao da ne veže evandeoska zahtjevnost sebedarne ljubavi. A ipak, to je moj život, to sam ja prvi proživio. **Sve moje – tvoje je!** Želiš li otkriti svu ljubav neba, svu dubinu života: slijedi me u poslušnosti prema Ocu i u ljubavi prema svim ljudima!

**fra Zvezdan**

### Liturgijska čitanja:

**Am 8,4-7-----1Tim 2,1-8-----Lk 16,1-13**

Mojsije koji posreduje za svoj narod slika je Isusa po čijem se posredništvu dogodilo veliko oprostjenje i pomirenje svijeta s Bogom. Danas nam Božja Riječ želi progovoriti upravo o tom oprostjenju. Obratno od naših religijskih shvaćanja Isus nam u današnjem Evanđelju objavljuje da Bog ne samo da ne želi odbaciti grešnika, već ga ljubi, traži i raduje se njegovom povratku. Ta nam je poruka danas izražena u tri slike u kojima je zajedničko **izgubljen i nađen**. U sve tri slike nastaje velika radost u času ponovnog pronalaženja, povratka. Otac, koji s toliko ljubavi traži, čeka, nalazi prikazan je u današnjem Evanđelju slikom pastira koji ostavlja 99 ovaca i traži izgubljenu dok je ne nađe. Sav je radostan stavlja na ramena i poziva prijatelje i susjede da se raduju s njima. Ili slika zabrinute žene, koja je izgubila dražmu, traži je, mete kuću i kad je pronalazi, poziva prijateljice i susjede da se raduju s njom. Veća je radost u srcu Očevu zbog jednog grešnika koji se vrati, nego li zbog 99 pravednika.

Treća slika uz ovo gore rečeno ima i jednu posebnost. Ona se najjače nadovezuje na uvod u 15. glavu Lukina evanđelja. Naime, oko Isusa se sabiru dva sloja ljudi: carinici i grešnici te farizeji i pismoznanci. Ovi posljednji kritiziraju Isusovo druženje s grešnicima, pa da im odgovori iznosi Isus sliku o **dva sina** koja je jasna upravo iz gore spomenute situacije. Vrhunac i poruka slike su sasvim neočekivani: odlutao i grešan sin završava u Očevoj kući, a dobar ostaje vani! To što je netko dobar ne garantira mu spasenje. Spašava se onaj koji Oca treba za svoj život, koji želi zajedništvo s Njim. Stoga je moguće da dobar i besprijekoran ostaju vani!!!

Za Oca nije toliko važno kakav je tko grešnik, već koliko ga treba za svoj život! Nemojmo se dakle Oca bojati! Njega možemo samo obradovati ako se vratimo! Sebe se moramo bojati da ne ostanemo po strani misleći da smo dobri i pravedni, ili da smo tako veliki grešnici da nam ni Bog ne može oprostiti! I jedno i drugo je velika zabluda! Pođi, samo, Ocu svojemu... On te ljubi...čeka...

## **HODOČASTIMO U NIŠ S GOSTIMA IZ OSIJEKA**

Još ima nekoliko mjesta za hodočašće u Niš na svečano euharistijsko slavlje koje će povodom obilježavanja 1700 godina Milanskog edikta 21. rujna 2013. godine na stadionu Čair predvoditi Papin delegat, nadbiskup Milana, mons. dr. Angelo kardinal Scola. S nama u istom autobusu putuju naši gosti iz Osijeka. Putovanje je najbolja prilika da se što bolje međusobno upoznamo.

U nedjelju će gosti iz Osijeka s nama slaviti svetu misu u 9 sati a nakon mise će biti i prigodni program te razmjena iskustava i šetnja po Zemunu.

Autobus kreće u subotu, 21. rujna u 5.30 sati sa parkirališta kod dvorane PINKI. Cijena po osobi je 1.500,00 dinara. Sve dodatne informacije se mogu dobiti na mobitel 0692252470.

### **POKAŽIMO ZAJEDNIŠTVO SVIH KRISTOVIH VJERNIKA!**

#### **IZ KATOLIČKOG KALENDARA**

#### **Utorak, 17. rujna:**

Franjevački blagdan:  
RANE SVETOG FRANJE;  
slavi se tajna Franjina  
suobličenja Kristu  
u tajni križa i patnje

#### **Srijeda, 18. rujna:**

sv. Josip Kupertinski

#### **Subota, 21. rujna:**

sv. Matej, apostol i evanđelista